1n o€1pd AOKACEWV
Oewpia ZNUATWYV KAl ZUCTNUATWY

1) (a) Na uTToAOYIOETE TO TTPAYUATIKO KAl PAVTACTIKO MEPOG TWV TTAPAKATW
apIBuwv.
Zl=e4+jn Zz=e—j37r/2 Z3=(2—j)4 Z4=5jeln(3)
(B) Na ek@paoeTe TOUG TTAPAKATW APIOPOUC € TTOAIKH) HOPYN:
zl=\/§+j z,=e"+j

2) (a) Na Bpeite To TTAATOG KAl TN ACN TWV TTAPAKATW ApPIOPWV:

21=§,22=xy otav ol X,y €ivalr uiyadikoi aplBuoi ekQpaouévol o€

TTOAIKEG ouvTeETAYMEVEC. Na ETTAVAAAPBETE yIA TOUG X, Y EKQPACTHEVOUC
OUVOPTNOEl KAPTECIAVWY CUVTETAYHEVWV.
(B) Me Baon 1o (2a) va UTTOAOYICETE TA TTAPAKATW:
z =4t/ O€ TTOAIK) HOPOH
= n popen

z,=(0.5+j2)(2+j8) o kapTEOIOVH HOPPH.

3) Na deiete 011 z"=r"(cos(nb)+ jsin(nd)) yia Piyadiko aplBud z=re’’ .

4) Na atrodeiCeTe TIC TTAPAKATW TPIYWVOUETPIKES IOOTNTEG:
(a) cos(20)=cos’(8)—sin’(0)
(B) sin(20)=2cos(H)sin(6)
(y) cos(30)=cos’(0)—3sin’(0)cos(0)=4cos’(6)—3cos(0)

5) Na Bpeite av ol TTapakAaTw apIBUOi gival TTPAYUATIKOI I ¢AVTACTIKOI:
(a) cos(if)
(B) isin(i6)



